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Sadržaj—Ovo uputstvo sadrži instrukcije za pripremu rada za Informacione Tehnologije. Ako koristite Microsoft Word, ovaj dokument možete da koristite kao uglednu formu i uzorak. Pojedini dijelovi rada [naslov, tekst, naslovi poglavlja i potpoglavlja, itd.] su već definisani kao stilovi u okviru dokumenta, kao što je prikazano u odgovarajućim djelovima dokumenta. Definišite sve simbole koje koristite u ovom sadržaju. Nemojte da citirate reference u sadržaju.  Finalnu verziju rada treba konvertovati i predati u Adobe PDF formatu.
I. Uvod
Ovaj šablon obezbjeđuje autorima radova sva neophodna podešavanja i formatiranja dokumenta potrebna za pripremu radova u elektronskoj formi. Margine, širina kolona, razmak između redova teksta, kao i korišćeni stilovi u pojedinim dijelovima teksta su ugrađeni u dokument i naznačeni u pojedinim djelovima teksta kurzivom, između zagrada. Neki elementi, kao što su jednačine sa više redova, grafički elementi i tabele, nijesu unaprijed propisani, iako su obezbijeđeni stilovi za različite tekstualne elemente tabela. Autori treba da kreiraju navedene elemente uz poštovanje kriterijuma koji slijede.
A. Izgled strane (stil Heading 2)
Rukopis treba da bude pripremljen u Letter formatu. Poželjno je da se izjednače visine kolona na posljednjoj strani. Strane ne treba numerisati. Prilikom konvertovanja rukopisa u PDF, uvjeriti se da nije došlo do promjene formata papira.
B. Zadržavanje integriteta dokumenta

Ovaj šablon se koristi za formatiranje rada i oblikovanje teksta u okviru rada. Sve margine, širine kolona, razmak između redova i veličina fontova su unaprijed definisani; molimo vas da ih ne mijenjate.

II. Formatiranje rada (stil heading1)
Molimo Vas da se striktno pridržavate instrukcija iz ovog uputstva za autore kada budete pripremali kompletan rukopis. Radovi koji ne budu u saglasnosti sa uputstvom (posebno po izgledu i štamparskom slogu) neće biti uključeni u zbornik radova.
A. 
Skraćenice i akronimi
Definišite skraćenice i akronime onda kada ih prvi put upotrijebite u tekstu, čak i ako su već definisane u sadržaju. Skraćenice kao što su IEEE, SI, AC, i DC ne treba da budu definisane. 

B. Jedinice
Koristite SI (MKS) kao osnovne jedinice. Ako morate da koristite jedinice više različitih mjernih sistema, naznačite jedinice za svaku veličinu u jednačini.
C. Jednačine
Jednačine se centriraju na sredini kolone. Ako se koristi numeracija jednačina, broj jednačine postaviti uz desnu ivicu, u zagradama, kao u primjeru
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Veće jednačine se moraju podijeliti u više linija.
Simboli koji se koriste u jednačini moraju da budu definisani prije nego što se pojave u jednačini ili neposredno poslije jednačine. Promjenljive se pišu kurzivom (na primjer, T označava temperaturu, ali T je jedinica Tesla). U tekstu se možete pozvati na jednačinu pisanjem broja jednačine u zagradi “(1)”, ali ako počinjete rečenicu sa pozivom na jednačinu tada koristite “Jednačina (1) je ....”.
III. Korišćenje šablona
Prvi dio rada je sadržaj u kome se daje kratak pregled istraživanja i opisanih rezultata. Sadržaj treba da ima oko 50 riječi i ne bi smio da bude duži od 15 linija. Koristite stil „Abstract“ za formatiranje sadržaja. Riječ Sadržaj treba da bude pisana kurzivom.
Rad može biti podijeljen u više djelova (poglavlja). Za formatiranje naslova djelova treba koristi stil „Heading 1“. Specijalno, za literaturu, dodatak i zahvalnicu treba koristiti stil „Reference Head“,  jer se ova poglavalja ne numerišu. 
Za formatiranje naslova djelova poglavlja (podpoglavlja) treba koristiti stil „Heading 2“.
A. Slike i tabele
Pozicioniranje slika i tabela: Slike i tabele je poželjno postaviti na vrhu ili na dnu kolone. Izbjegavati postavljanje slika i tabela na sredini kolone. Velike slike i tabele mogu biti širine dvije kolone. Naslov slike (stil “figure caption”) postaviti ispod slike, a naslov tabele (stil “table head”)  postaviti iznad tabele. Slike i tabele postaviti u dokumentu nakon pozivanja na njih u tekstu. Koristiti skraćenicu “Sl. 1”, čak i u slučaju ako se nalazi na početku rečenice.
TABELA I
Naslov tabele
	Table Head
	Table Col Head stil

	
	Table col subhead stil
	Subhead
	Subhead

	copy
	„Table copy” stila
	
	


a. Primjer fusnote. (stil „Table footnote“)
Ispod slike navesti naslov slike i opciono objašnjenje slike.  Naslov tabele treba da bude iznad tabele. Ne treba koristiti skraćenicu za oznaku tabele. Sve slike i tabele koje se pominju u tekstu treba da postoje u radu i obrnuto, sve slike i tabele koje postoje u radu treba da se pominju u tekstu.
Slika 1.  Primjer naslova slike. (stil „figure caption”)
IV. Zaključak
Zaključak nije neophodan. Iako zaključak može da sadrži pregled ključnih rezultata, ne treba ponavljati dio koji je opisan u sadržaju. Zaključak može da objasni značaj rada ili predloži moguću primjenu i dalja istraživanja. 

Dodatak
Dodaci, ako ih ima, treba da budu navedeni prije zahvalnice.

Zahvalnica
Zahvalnice (ako ih ima) treba da budu kao poseban ne-numerisan dio prije literature. Koristite jedninu u naslovu (Zahvalnica) čak i kada imate više zahvalnica.

Literatura
Spisak korišćene literature navesti na kraju rada u posebnom nenumerisanom dijelu. Literaturu navoditi po redoslijedu citiranja u radu. Za pozivanje na literaturu koristiti uglaste zagrade i redni broj literature na odgovarajućem mjestu u tekstu. Pri višestrukim pozivima na literaturu [2], [3], svaki redni broj mora biti u posebnim uglastim zagradama [1]–[3]. Zavisno od tipa publikacije, koristiti odgovarajući format, kao u primjerima navedenim u ovom dokumentu.

Za publikacije sa manje od šest autora navesti imena svih autora, ne koristiti izraz „i drugi“. Radove koji još uvijek nisu objavljeni označiti sa „neobjavljen“. Radove koji su prihvaćeni za objavljivanje označiti sa „prihvaćen za objavljivanje“. U naslovu rada koristiti samo prvo početno slovo, a u ostatku samo gdje je neophodno.
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* Zahvalnice za finansijsku podršku možete da napišete u nenumerisanoj fusnoti na prvoj strani
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